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Tem diferenca entre orvalho e geada?

A diferenca é o estado fisico desses fenébmenos naturais. O orvalho é o gas que existe no
ar e que se condensa (vira liquido) durante a noite, por causa das baixas temperaturas, formando
goticulas de agua que ficam, por exemplo, sobre plantas. A geada é o orvalho em estado sélido.
Ela surge em temperaturas ainda mais frias, quando se formam cristais de gelo no lugar das

gotas de agua.
Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>.

Questao 1 - Identifique a oracao que apresenta um artigo definido:
() “Tem diferenga entre orvalho e geada?”

( x) “...] e que se condensa (vira liquido) durante a noite [...]”

() “Ela surge em temperaturas ainda mais frias [...]"

Questao 2 — Na oracgao identificada acima, o artigo define o sentido de:

() um verbo

() um adjetivo

( x ) um substantivo

Questao 3 — No segundo periodo do texto, o artigo “0” s6 ndo determina o termo:
() “orvalho”

()“gas

( x) “liquido”

Questao 4 — Sublinhe os artigos definidos que compdem a passagem inicial do texto:

diferenca é o estado fisico desses fendmenos naturais.”

Questao 5 — Os artigos, sublinhados anteriormente, indicam:

() o mesmo género e 0 mesmo numero dos substantivos que definem.

( x ) o mesmo numero e o género diferente dos substantivos que definem.
() o mesmo género e o numero diferente dos substantivos que definem.

Questao 6 — No segmento “[...] quando se formam cristais de gelo no lugar das gotas de agua.”,

“no” é a contracao de uma preposi¢cao com o artigo definido “o0”. Aponte-a:
(x)em

( )de

( )com
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